

报料有奖
8264110

荣恩堂·老酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

**亚洲杯三连胜! 你敢信吗?**

国足惊险中开创最佳开局

本报综合消息 已提前一轮出线的中国国家男足18日以2:1惊险击败澳大利亚亚洲杯小组赛第三轮对手、已提前出局的朝鲜队。这是国足在亚洲杯历史上首次取得开局三连胜,创造最佳开局。

国足和朝鲜队在此前的国际A级赛交手纪录是9胜4平5负,国足占据上风;亚洲杯历史上两队仅在1980年交手一次,国足1:2不敌朝鲜队。

比赛还未开始,场边的中国球迷就已喊出“中国必胜”的口号。国足队长郑智手牵爱子出现在赛场上,门将王大雷则牵着前国足队长肇俊哲的儿子上场。这样的温馨一幕是第一次出现在国家队征战亚洲杯的历史上。

开场仅45秒,中国队便取得闪电进球。中国队左后卫姜至鹏左后场斜传球到前场,朝鲜队张功哲冒顶,张成赫头球解围失败,球落在插上的国足队员孙可脚下,孙可面对对方门将李明国的出击,抢先捅射入网,1:0。这是本届亚洲杯迄今第二快进球,仅次于阿联酋队前锋马布库特的14秒进球。孙可的进球极大激发了场边球迷的热情。

第42分钟,孙可梅开二度! 姜至鹏左路拿球下底传中到禁区,球弹地后到后点,孙可俯身头球冲顶破门,国足2:0领先。表现出色的孙可赛后当选本场最佳。

上半场中国队四次射门,全部射正且取得两粒进球。朝鲜队两次射门,均未射正。国足上半场的控球率达到67%。

但下半场风云突变! 朝鲜队竟有12次射门,4次射正;国足则4次射门,均未射正。

第49分钟,朝鲜队右路发起进攻,郑日冠禁区外抽射,被王大雷化解。第53分钟于汉超换下郑智。这也成为本场的转折点。中国队中场组织开始变得混乱。

第56分钟,朝鲜队朴光龙禁区左侧起球到后点,郑日冠禁区内无人防守,推射打门,皮球被张琳芃在禁区线上解围踢出,但打在郜林身上弹射入网,乌龙球,朝鲜队扳回一城。

朝鲜队第83分钟差点再次破门。当时沈云真禁区外挑传给徐贤旭,后者抽射击中横梁弹回场内。朝鲜队持续的施压令王大雷颇为不满,他忍不住对队友吼了起来。此后,朝鲜队在第89分钟和第94分钟还有两次进攻机会,结果都被王大雷化解。

最终,国足守住2:1胜果,首次取得亚洲杯开局三连胜,同时送给朝鲜队三连败。



东道主检验国足“黑马”成色

小组赛提前锁定小组第一晋级,中国男足在本届亚洲杯上已被贴上“黑马”标签,但在22日进行的四分之一决赛,东道主澳大利亚将可能成为国足“黑马”成色的检验石。

1:0险胜18年未曾击败的沙特,2:1逆转14年不胜的乌兹别克斯坦,本场比赛又2:1战胜朝鲜,单从成绩而言,给赛前并不被看好的国足套上“黑马”的名头并不为过。不过,从对手实力来分析,三场胜利还不足以说明国足已经有了“质”的进步。

那么,怎样检验国足“黑马”的成色? 与世界杯球队较量一场,或许才能兜出国足有多少家底儿。

“重任”落到了东道主澳大利亚的头上。A组小组赛最后一轮对阵韩国,明显轻敌的东道主有点儿“玩砸了”。由于多名主力未首发,上半场被对手率先攻入一球,下半场即便主力悉数登场场面却早已失控,最终0:1被“太极虎”咬了一口。

进入淘汰赛,每支球队无论对手是谁,都得真刀真枪去拼,容不得半点闪失。届时,“袋鼠军团”势必亮出全部杀招,而国足“是骡子是马”就自然见分晓了。

乌兹别克斯坦绝杀沙特 四分之一决赛对阵韩国

凭借拉什多夫上下半场各入一球,乌兹别克斯坦队18日在墨尔本矩形球场进行的2015年亚洲杯足球赛B组最后一轮中以3:1击败沙特队,获得小组第二杀入八强,将在四分之一决赛中对阵A组头名韩国队。

本场赛前,沙特和乌兹别克斯坦队同积3分,前者凭借净胜球的优势只需打平就能杀入八强。背水一战的乌兹别克斯坦队开场仅2分钟就获得梦幻般开局,拉什多夫前场抢断成功,小禁区左侧晃过对方后卫一脚劲射,推远角破门。第60分钟,沙特队赢得点球,萨赫拉维主罚命中,将比分扳为1:1平。不能接受平局的乌兹别克斯坦队10分钟后卷土重来,舒迪夫禁区内接队友妙传,头球破门,为球队获得2:1领先。第78分钟,拉什多夫再次建功,小禁区左侧接队友过顶长传,晃过后卫后单刀推射破门,为乌兹别克斯坦队锁定胜局。

凭借这场胜利,乌兹别克斯坦队以三战两胜积6分,获得小组第二名,连续四届亚洲杯杀入八强。

香城国际幼儿园举行迎新年活动



本报讯(记者夏咸芳)伴随着冬日里温暖的阳光,满怀着喜悦的心情。元月11日,温泉香城国际幼儿园在温泉瑞融国际广场门前举行了“梦想的羽翼”迎新年庆元旦的主题活动。

活动中,孩子们或歌或舞或快板或功夫,把自己在幼儿园学到的本领通过多种形式呈现在爸爸妈妈、爷爷奶奶面前,谱写着自己的成长和进步。

但、杨林二级站,杨林三级站,高铺米厂,刘福铺碎石厂,胡泉米厂,高七采石厂等。

因110kV横沟变电站10kV米厂213-01开关处理89#杆倾及群力11组2#台区接火,预定于2015年1月20日08:30-16:00,对110kV横沟变电站10kV米厂213-01开关停电。

停电范围:广东坂村、广东坂发环保砖厂等。

因35kV张公变电站10kV河背21开河背3组、河背3组2#台区接火及六铺岭4#台区移位,预定于2015年1月22日08:30-18:00,对35kV张公变电站10kV河背21开关停电。

停电范围:张公庙村、河背村、六铺岭村、张双路、赵坡村、六铺岭机站、砖厂、制管厂、免厂、空心砖厂、神童畜牧、诚信空心砖厂、新屋岭米厂等。

因110kV横沟变电站10kV光明114-01开关上长岭村2#台区接火,预定于2015年1月23日08:30-14:00,对110kV横沟变电站10kV光明114-01开关停电。

停电范围:下长岭村、上长岭村、余爻、黄山村、杨畈中学、孙祠村、泗泉村、下长岭砖厂、孙祠村加工场、长山林场、黄山茶场、爱心基地、苎麻基地、湖北天然生态农业、绿

海园林等。

因35kV渠首变电站10kV坦山16线伯敬1.3组2#,马龙3组,何崎3.4.8组2#台区施工及处缺,预定于2015年1月25日08:30-18:00,对35kV渠首变电站10kV坦山16线停电。

停电范围:戴家村,王世泉村,张仕府,徐家铺,周桥村,李容村,孙监村,梅枝村,箭楼村,杨仁村,何崎村,马龙村,峡山村,浮桥村,金盆村,汤塘村,坦山村等。

因35kV甘棠变电站10kV向阳24开关断关九组合区更换配变、北岭1组2#台区接火及军山9组、北岭1组台区移位,预定于2015年1月24日08:30-18:00,对35kV甘棠变电站10kV向阳24开关停电。

停电范围:秧田懈村、新关村、西湖机站、杨菊花村、竹林吴、北岭村、大屋孙、北岭吴家、北岭东湖站、新关李家机站、竹林吴机站、甘棠机站、北岭东湖机站等。

因110kV杨畈变电站10kV李家畈106开关110kV孙杨二回43#-44#架线,31#-杨变构架光纤架设,现分别定于2015年1月23日07:00-20:00和2015年1月24日07:00-20:00,对110kV杨畈变电站10kV陈祠105开关停电。

停电范围:毛崇群、九彬机站、九彬村、畈庄村、陈国辉、潘桥村、下范、上范、温氏畜牧、上海陈、马家庄、公路管理局等。

因110kV杨畈变电站10kV李沛线107开关110kV孙杨二回43#-44#架线,31#-杨变构架光纤架设,现分别定于2015年1月23日07:00-20:00和2015年1月24日07:00-20:00,对110kV杨畈变电站10kV李沛线107开关停电。

停电范围:下石邱庄,下石村,王芳,李中其等。

雨天顺延,敬请关注停电公告

咸安供电公司

2015年1月19日

NBA

攻防两端都受限制 火箭主场惨败勇士

本报综合消息 休斯敦火箭队北京时间18日在主场与金州勇士队展开交锋,火箭队进攻两端都受到限制,当家球星哈登仅得12分。最终主队以106:131惨败。这是本赛季以来火箭第三次不敌勇士。

比赛伊始双方难分伯仲,首节结束时战成31:31。次节哈登投篮有失水准,而勇士队的汤普森与库里表现出色,火箭以59:64在上半场落后。

易边再战,火箭队状态依然低迷,没能表现出应有的快速攻防特点,哈登与队友更是屡次犯规,火箭队分差愈拉愈大。终场哨响后,火箭以25分的劣势惨败。

本场比赛,哈登15投仅4中得12分,霍华德得到23分、10个篮板,莫泰尤纳斯和史密斯分别贡献14分。反观客队,库里为勇士队贡献27分,并有7个篮板和11次助攻,汤普森得到27分。

此役过后,火箭队的战绩为28胜13负,勇士队为32胜6负。(最新战报:步行者71-80黄蜂,76人89-107活塞,奇才99-90篮网,老鹰107-99公牛,开拓者98-102灰熊,森林狼113-105掘金,快船117-108国王)

李娜为本人蜡像揭幕 重回澳网感觉很放松

本报综合消息 前中国网球“一姐”李娜18日现身墨尔本公园,为自己的第二座杜莎夫人蜡像揭幕。以全新身份重返澳网的她坦言自己“很放松”。

新蜡像定格了李娜在赛场上双手握拍的一瞬,表情专注有神。揭幕仪式上,李娜身着宽松连衣裙,脚踏平底鞋与蜡像合影,全程笑颜如花。与赛场上的气势凌人相比,褪去冠军光环的李娜显得温柔了许多。

揭幕仪式后,面对多位记者关于怀孕传闻的追问,李娜的回答依然“犀利”:“我觉得这不是一个很好的(问题),去问一个女人有没有,或是怎么样。我觉得这应该不是一个很礼貌的问题吧。”

李娜曾在16日在澳网抽签仪式上首度回应怀孕传闻,表示自己要投入到网球学校建设中,另一个目标就是要成为妈妈。

据悉,澳网组委会将在19日晚间于罗德·拉沃尔球场为李娜举办一个纪念仪式,李娜表示自己会在现场宣布一件重要的事。无论消息是什么,毫无疑问,李娜期待的“人生新篇章”已经开启。

咸宁市音乐家协会 艺源合唱团年会圆满举办

元月16日,咸宁职院科学会馆人头济济,歌声嘹亮,掌声不绝。2015咸宁市音乐家协会艺源合唱团年会在此举行,来自咸宁市音乐家协会的专家、领导及全市各单位的千余名合唱爱好者一道,欣赏了这场高水平的音乐盛宴。

(记者 夏咸芳)

